Матч 326, Вписанные треугольники (InscribedTriangles)
Дивизион 1, Уровень 2
Треугольник называется вписанным в окружность, если все его три вершины лежат на ее границе. Радиус окружности равен 5. Среди всех вписанных треугольников максимальную площадь имеет равносторонний.  В задаче добавляется условие на расположение вершин треугольника: они должны находиться на определенных дугах, которые характеризуются градусной мерой начала и конца. Градусная мера дуг задается в тысячных градуса и изменяется от 0 до 360000. Начала дуг находятся в массиве angleFrom, концы – в angleTo. Таким образом, начало и конец i - ой дуги задается в (angleFrom[i], angleTo[i]).
Необходимо найти наибольшую площадь треугольника, вписанного в окружность радиуса 5, вершины которого лежат в границах заданных дуг.
Класс: InscribedTriangles
Метод: double findLargest(vector<int> angleFrom, 
                          vector<int> angleTo)
Ограничения: массивы angleFrom и angleTo содержат одинаковое количество элементов (от 1 до 30), angleFrom[i]  angleTo[i], 0  angleFrom[i], angleTo[i]  360000.
Вход. Массивы angleFrom начал и angleTo концов дуг, в границах которых должны находиться вершины вписанного треугольника. Дуги могут перекрываться.
Выход. Максимально возможная площадь вписанного треугольника, вершины которого находятся в границах заданных дуг.
Пример входа
	angleFrom
	angleTo

	{0}
	{360000}

	{15000,25000,100000,265000,330000}
	{15000,25000,100000,265000,330000}

	{245900,246500,249900}
	{245915,246611,252901}

	{42}
	{42}


Пример выхода

32.47595264191645
27.433829549752186
0.002789909594714814
0.0
РЕШЕНИЕ
геометрия
Разделим все возможные искомые треугольники на следующие классы в зависимости от числа его вершин, лежащих на границах дуг (вершину, лежащую на границе дуги, будем называть связанной): 
0. Ни одна вершина не лежит на границе дуги. Тогда вращением треугольник можно преобразовать так, чтобы хотя бы одна его вершина совместилась с границей дуги.

1. Если только одна вершина лежит на границе дуги, но при этом треугольник имеет наибольшую площадь, то он равносторонний. Иначе можно подвинуть одну или две другие вершины так, чтобы площадь треугольника увеличилась. Это возможно, так как одна из несвязанных вершин не лежит на середине дуги, соединяющей две другие вершины. Для решения задачи просматриваем все границы дуг, ставим в нее одну из вершин треугольника и находим расположение двух других вершин, считая что треугольник равносторонний. Если две другие вершины находятся на заданных дугах, то треугольник наибольшей площади найден.
2. При связанных двух вершинах треугольник имеет наибольшую площадь тогда, когда третья вершина находится на середине одной из дуг, связывающей эти точки. Перебираем все пары точек, находим третью точку на середине дуги, их соединяющую, и проверяем, лежит ли она на заданных в условии дугах. Если такого треугольника не существует, то все его три вершины будут связаны.
3. Все три вершины треугольника связаны. Перебираем все тройки концов дуг и ищем треугольник наибольшей площади.Дуг по условию не более 30, а значит их концов не более 60 и сложность O(n3) выполнения этого пункта алгоритма проходит по времени.

ПРОГРАММА

